

## ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egész évre 10 K — f  
Fél évre . . . 5 K — f  
Negyedre . . . 2 K 50 f  
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK  
díjazás szerint.

Nyitlitter soronként 1 K.

## ZALAMEGYE

## ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi  
hetilapMegjelenik minden  
vasárnap.Szerkesztőség és  
kiadóhivatal:ZALAEGERSZEG  
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

A harmadik magyar  
hadikölcsön.

A hon kéréssel fordul minden fiához. Hogy élethalálharcunkat diadalmasan befejezhessük, a megfelelő anyagi eszközöket kell már csak előteremtenünk.

Minden magyar ember hazafias kötelességet teljesít tehát, ha most, midőn a kormány harmadizben fordul a nemzet áldozatkészségéhez, minden erejével kiveszi részét a nagy munkából és összes pénzét, melyet csak nélkülözhet, jó hasznot hajtó kölcsönképen az állam rendelkezésére bocsátja.

A harmadik hadikölcsönből az 1915. évi október hó 18-tól november hó 17-ig terjedő időben lehet jegyezni, még pedig ugyanazoknál az állami és magánintézetknél és hivataloknál, melyek az első két hadikölcsön alkalmából is aláírási helyekként szerepeltek. A kibocsátásra kerülő kölcsönkötvények aláírási ára, ha az aláíráskor az aláírt összeg egész ellenértéke befizettetik: 1915. évi október hó 30-ig bezárólag 97 kor. 10 fill., az 1915. évi október hó 30-át követő időtől 1915. évi november hó 17-ig bezárólag pedig 97 kor. 40 fill. 100 koronánál nagyobb jegyzés esetén a jegyzett összeg részletekben is befizethető és pedig négy egyenlő részletben: 1915. december hó 7-én, 18-án, 28-án és 1916. január 8-án. Az aláírás alkalmával ilyenkor az aláírt összeg 10%-a fizetendő be, mely az utolsó részlet befizetésekor kerül elszámolásra. Az ily részletekben történő befizetés esetén a jegyzési ár 98 korona.

A kölcsön kötvényei 1000, 5000 és 10.000 korona névértékű cimleteken kívül 50 és 100 koronás cimletekben is vásárolhatók.

Az első szelvény 1916. május 1-én válik esedékessé.

De nemcsak a magas kamatozást biztosíthatja magának a kötvény birtokosa, hanem ezenkívül még tőkenyereségre is tehet szert.

A moratorium rendelkezései alá eső takarékbetétek a jegyzések céljaira a jegyzés idejében fennálló összegük 50%-a, de legfeljebb a betét tulajdonosa által jegyzett összeg 50%-a erejéig vehetők igénybe.

Végül még annyit, hogy a kibocsátandó kötvényekre, még pedig ugy a szabad, mint a zárolt darabokra az Osztrák-magyar bank és a m. kir. hadikölcsön-pénztár a névérték 75%-áig a mindenkor hivatalos váltóleszámitolási kamatlábon, vagyis jelenleg 5%-os kamattal mellett kölcsönt nyújt.

Az előadottak meggyőzhetnek tehát mindenkit arról, hogy az állam az adott kölcsönért még az eddigieknél is messzebbmenő ellenszolgáltatásokat nyújtja és így jórészt a maga érdekében cselekszik az, aki ezen hitelműveletben részt vesz. De kötelességünk is e kölcsön minél fényesebb sikeréhez hozzájárulni mindannyionknak, hogy büszkén elmondhassuk: mi is megtettünk a haza boldogulása és jövőjének nagysága érdekében mindent, ami csak erőnktől tellett.

## Tarnay Alajos nálunk.

Jótekonny előadás a rokkantak javára.

Arról értesülünk, hogy Zalaegerszeg közönségének rövidesen nagyszerű műélvezetben lesz része.

Egy nagynevű muzsikusként, Tarnay Alajos zeneszerző és zongoraművész, a m. kir. Zeneakadémia tanára — értesülésünk szerint — jótekonny célú hangversenyt fog tartani városunkban, mely hangversenyen maga fogja előadni dalszerzeményeit, magyarító előadással kísérve. E koncert tisztá jövedelmét a zalaegerszegi rokkant katonák felségélyezésére fogja fordítani.

Tarnay Alajosnak ezt a nemes, magas sztos tettét nem lehet eléggé dicsérni, mert hiszen minden érző ember szíve a legteljesebb odaadással fordul ama hősök felé, kiket a balsors e dúló világháboruban rokkantakká tett. Egyébként Tarnay Alajos hasonló hangversenyt már Budapesten is adott, hol az előadáson a főváros közönségének színe-java jelen volt. A nagynevű művész tehetségét most a közjó érdekében teljes önzetlenséggel mutatja be, ragyogtatja s amit kér, amire számít: a támogatást nem a maga részére kéri, hanem a rokkant hősök számára.

Tarnay Alajos művészetét dicsérnünk fölösleges. Érz, ismeri azt minden magyar ember: hogyan viszi bele dalaiba a nemzeti motívumokat, a magyaros szellemet, a magyar lelket és hogy ruhazza fel dalait óriások közé tartozik. Tarnay az ifjú óriások közé tartozik. Egyik tagja azon uttörő művészi gárdának, mely gárda feladatául tűzte ki: szakítani az idegen művészet szolgálai, pusztá utánzásával és magyar nemzeti motívumokat használni fel a magasabb művészi cél megvalósítására.

Tarnay tehát izmos tehetség, kinek ragyogó művészetét két dolog jellemzi: minden alkotása izig-vérig magyar és abszolút művészi értékű. Azt az utat járja, melyet a magyar zene renaissance-ának nagymesterei jelöltek ki s ebben az irányban annyira előrehaladt, hogy hangversenye Egerszegen — melynek zenei élete mélységes álmából csak épp a legutóbbi hetekben kezd ébredezni — valóságos esemény lesz.

A hangversenyt később megállapítandó napon, a Katolikus Kör nagytermében tartják.

A hangverseny iránt máris óriási az érdeklődés, amit hatalmas arányokban fokoz az, hogy az előadás ügyét maga dr. sipeki Balás Béla főispán vette a kezébe.

Legyen ott mindenki! Művészi élvezetről és jótékonyaságról van szó.

## Meleg ruhát a katonáknak!

Itthon ragyogó napsugár köszönt még reánk, de a messze harctereken már beállt a rideg, havas-esős őszi idő s a hegyek között a hó is lehullott. Aki itthon az eső elől meghuzódhat és a hideg ellen védekezhet, gondoljon csak az átázott és didergő harcosokra, akik érettség, a hazáért küzdenek és szenvednek, szeretettel és panasz nélkül. Ne is engedjük, hogy panaszra okuk legyen, hisz oly kis áldozattal lehetünk segítségükre. Mődunkban áll védeni a mi véreink: fiaink, testvéreink épségét, egészségét, megacélozhatjuk elszántságukat, ébren tarthatjuk lelkesedésüket és harci szellemüket. Szeretetünk megnyilatkozására itt van az alkalom: meleg ruhát kér a katonák számára a honvédelmi miniszterium Hadsegélyező Hivatala.

A kincstár ad ruhát minden katonának, de a sok víztől-sártól bizony az lassankint elpusztul, meg is fergesedik. Pótolni kell mással. Ez meg is történik. De sok más apróság van, ami megkönnyíti a nehéz szolgálatot, különösen a most következő erős téli időszakban. Mily jól esik például egypár új gyapjukapcát felhuzni a régi helyett. A hazulról küldött jó meleg térdvédő és érmelegítő is kitűnő szolgálatot tesz! Ha minden család csak néhány darabot ad, elláthatjuk az összes magyarországi csapatokat. Magyar asszonyok, magyar leányok! Hozzátok szól kérésünk elsősorban. Kössetek érmelegítőt, térdvédőt, sálát.

Aki jobban szeret varrni, mint kötni, az is hasznára lehet a katonaságnak. Készítsenek vízmentes szövetből lövészektyűt, jó meleg béléssel, vagy csináljanak olyan baslikot, amelyik nemcsak a fejet, hanem a vállakat is védi a hó, az eső, a szél ellen. Van a basliknak egy olyan fajtája is, amelyiket a sapka alatt viselnek, ezt könnyebb csinálni, a hozzávaló vékony flanel előkerül minden ruhaszekrényből. Kötött hósapkák most nem kellenek, részint mert kevés gyapju-fonál van, részint mert még van belőle készlet. Most egy nagyon

vékony, rugalmas szövettű anyagból csinálják a kősapkákat; ennek olyan az alakja, mint egy zsák, mely mindkét végén nyitva van. Egyszerű, de jó és hasznos darab.

Az is becses adományt nyújt, aki kötött sál helyett puha, vékony gyapjuból (gyapju szövettűből) készít sálát; elhasznált, megunt, vagy divatját mult selyem ruhadarabból is készíthető ilyen sál, a maradványból pedig talán egypár kapca is kikerül.

Hogy mit, hogyan és milyen anyagból kell készíteni, arra nézve minden felvilágosítást megad a honvédelmi miniszterium Hadsegélyező Hivatala. E hivatal tájékoztatót bocsájt ki, ebből mindent megtudhatnak azok, akik érdeklődnek katonáink sorsa iránt. Főispáni és főszolgabírói hivatalok, községi előjáróságok fogják elsősorban megkapni ezt a rajzokkal ellátott tájékoztatót, de szívesen megküldik mindenkinek, aki kéri. A Hadsegélyező Hivatal (Budapest, Képviselet-ház épület) különben is nagy készséggel válaszol minden hozzá intézett érdeklődésre és szívesen áll rendelkezésére azoknak, akik a jótékony munkában támogatni akarják. A felsorolt meleg óvóruhákhoz való gyapjufonál nemsokára már kapható lesz Budapesten a Pesti Hazai Első Takarékpénztár és a Magyar Leszámitoló és Pénzváltó Bank összes intézményeinél, továbbá vidéken a főispáni és főszolgabírói hivatalnál.

## HIREK

### Cimer és zászló.

Régi óhaj, forró kívánság, közjogi álmaink egyik legszebbike valósult meg azzal a királyi rendelettel, amely a monarchia két államának új közös cimere és közös zászlójára vonatkozik.

Bölcs uralkodónk jószágos szíve megtalálta azt az arany középutat, azt a helyes megoldási módot, amely egyrészt Magyarország tökéletes állami önállóságát és Ausztriával való teljes államjogi egyenlőségét, másrészt a pragmatica sanctio által teremtett kapcsolatot: Magyarországnak a Habsburg-házhoz és ezen keresztül Ausztriához való viszonyát tökéletes közjogi szabatsósággal fejezi ki.

A magyar nemzet a hála és szeretet hangján üdvözli dicső uralkodóját fenkölt elhatározásáért.

— **Kitüntetés.** Munk Jenő 6. honvédhuszár ezredbeli tart. főhadnagyot, az ellenség előtt tanusított vitézségeért a király legfelsőbb dicső elismerésével tüntette ki. — A hadrakelt seregnél őfelsége által erre felhatalmazott parancsnokság Nagy István huszárnak, a 6. honvédhuszárezredben az I. osztályu ezüst vitézségi érmet adományozta.

— **Előléptetett pénzügyi tisztviselő.** Szücs Kálmán zalaegerszegi pénzügyi számtisztet, a pénzügyminiszter a X. fizetési osztályba számellenőrré nevezte ki.

— **Áthelyezés.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter Gross Valéria tanárnőt Keszthelyről a berettyóújfalui polgári fiúiskolához rendes tanári szolgálattételre beosztotta.

— **Új plébános.** Koller Imre plébános elhalálása folytán üresedésbe jutott dióskáli plébániára báró Hornig Károly megyés püspök felterjesztésére a közoktatási miniszter Szántó Géza somogyiszentbalási káplánt nevezte ki.

— **Nyugdíjazás.** A vallás- és közoktatásügyi miniszter Beszterczeyné Tódor Margit csáktornyai áll. polg. iskolai tanítónőt ideiglenesen nyugdíjazta.

— **Rendkívüli megyegyűlés.** Sipeki Balás Béla főispán október 19-re rendkívüli megyegyűlést hívott egybe, amelyen a vármegyei alkalmazottak rendkívüli segélyezését, a megye közönségének gabonával való ellátását, a harmadik hadi kölcsön ügyét s a tűzifaszükséglet biztosítását fogják tárgyalni.

— **Gyászrovát.** Egy rendkívüli szorgalmas asszony, egy igazi feleség hunyt el f. hó 8-án. Keresztury Györgyné, szül. Kósa Erzsébet Budapesten a Szent-István kórházban, hová operálni vitték, életének 46-ik, házasságának 27-ik évében örökre elszenderült. Tetemét hazahozták Egerszegre s itt folyó hó 13-án d. u. fél 4 órakor helyezték örök nyugalomra. Halálát nagy és előkelő rokonság gyászolja.

— **Kelemen Jánosnak,** a Csurgasz-vendéglő tulajdonosának felesége, Gerencsér Mária rövid szenvedés után elhunyt. Őszinte részvétel mellett temették.

— **Vér Vilmos zalaövői plébánost,** érzékeny csapás érte. F. hó 5-én elvesztette áldott lelkű édesanyját, özv. Vér Géznét, Egyed Karolint. Az elhunyt 61 éves volt. 7-én délután helyezték nyugovóra a zalaövői sirkertben a községbeliek nagy részvétel mellett.

— **Színház.** Rácz Dezső szintársulata előadásainak sorozatát szombaton este kezdte meg. A jól szervezett társulat a legnagyobb támogatást érdemli meg, mert bár nehéz idők járnak a közönségre, de rossz napok járnak Thália papjaira is. Az elsőrangú erővel rendelkező társulat a legkiválóbb operettekkel s a legnagyobb sikert aratott színmű-újdonosságokat hozza színre.

— **Eljegyzés.** Brandl Mór borkereskedő Zalaegerszegen eljegyezte Sattler Irmus urleányt. Minden külön értesítés helyett.

— **A tűzoltók ünnepe.** Vasárnap, f. hó 17-én ha jó idő lesz, d. u. a litánia után a piactéren a tűzoltók nagyszabásu gyakorlatozást tartanak. Esti 7 órakor a Tivolt-féle vendéglőben ünnepi vacsora lesz.

— **Esküdtszéki tárgyalások.** A zalaegerszegi kir. törvényszék esküdtbírósa f. hó 18-án rablás büntetével vádolt Kozics Lajos büntület, 19-én pedig házastársán elkövetett szándékos emberölés büntette miatt vádolt özv. Hegedüs Jánosné büntület tárgyalja. Kozics védője dr. Árvay László, Hegedüs védője pedig dr. Korbai Károly ügyvéd lesz.

— **Mulatságos sajtóhiba.** Egy vidéki hírlapban olvastuk a következő sorokat: A Bulgária ellen felállított szerb hadsereg parancsnokságát Stepanovics tábornok vette át. A hadsereg öt vizilóból (divízió helyett) áll.

— **Fölmentésre ajánlott köztisztviselők.** A belügyminisztertől rendelet érkezett Zalavármegye alispánjához, akinek figyelmét fölhívja arra, hogy a tisztviselők katonai szolgálat alólí fölmentése tárgyában teendő előterjesztéseiknél az idősebb korosztályu tisztviselők föltétlen előnyben részesítendők a fiatalabb korosztályuakkal szemben, nehogy az a különös állapot álljon be, hogy míg az életerős daliák, mint nélkülözhetetlenek, itthon legyenek, a törődött öregek pedig a frontra kerüljenek.

**A Hadsegélyező Hivatal tájékoztatója.** A m. kir. honvédelmi miniszterium Hadsegélyező Hivatala képes tájékoztatót adott ki feladatairól, az elesett hősök özvegyeit és árváit, valamint a rokkantak alapját gyarapító jótékonyági akcióról, továbbá a Hivatal jótékonycélú kiadványairól és propaganda cikkeiről. Az izléses gonddal összeállított tájékoztatót levélbeli kérelemre készséggel küldi meg minden érdeklődőnek a Hadsegélyező Hivatal gyűjtő és propaganda osztálya (Képviselet-ház).

— **Zalamegyei foglyok szökése.** Pécsen jelentik: A dráva-sztrai vasuti hid katonai őrsége a napokban észrevette, hogy a Dráva egy csónak iparkodik észrevétel nélkül eljutni a felső oldalon levő parti bozótok közé. A gyarmatvizijárművet jobban szemügyre vették s ekkor látták, hogy abban két orosz katona feszíti az evezőt. Őrájuk kiáltottak, hogy kössenek ki, de azok még nagyobb igyekezettel iparkodtak elrejtőzni. Erre néhányszor utánuk löttek. A golyók nem tettek bennük kárt, de észretérítették őket. Sietve engedelmessé váltak, mire nyakon csípték mind a kettőt. Kitént, hogy a zalamegyei Akadémia községből szöktek meg, ahol mezei munkások voltak. Egy hónapig bujdosnak erdőkben, kukorica földeken, míg a Drávához jutottak, ahol egy gazdátlan csónakra tettek szert. A térképet elég jól ismerték, mert a Dráván és Dunán át a Fekete tengerbe akartak jutni, ahol — így vélték — orosz hajókkal találkozhatnak s hazakerülhetnek Oroszországba.

— **A tábori csomagposta** számos postahivatalnál megnyílt. Mindazoknak, kik a csomagolással nem akarnak sokat fáradni és a postahivatalnál a várakozással nem akarnak sok időt eltölteni, figyelmébe ajánljuk Dr. Keleti és Murányi újpesti cégnek mai aktuális hirdetését.

## Irodalom

— **A háboru költészet.** (Szemelvények.) A tanuló ifjuságnak írta és szerkesztette dr. Vajda Gyula állami felsőbb leányiskolai igazgató. Soha, még egy nemzetnél sem fonódott össze háboru és költészet annyira, mint nálunk. Egy év alatt tizezer költeményt írtak a dalos, a bátor, a hős magyar katonákról, a sebesültekről, anyák és hitvesek szent fájdalomról, áldozatkészségéről, diadalokról és mindnyájunk édesbús reményéről: katonáink visszatéréséről. Ma csak ezen költeményeket olvassák, szavalják igaz lelkesedés és lelkesítés hangján. Egybeolvadnak a dicső napok a tüneményes mult emlékeivel és megvetik a jövő Magyarországnak rendületlenül szilárd alapját. Ezt célozza a háboru költészetéről írt lelkes tanulmány és annak megvilágítására kiszemelt száz költemény a magyar háborus versek java termékeiből. Együtt van e könyvben az egész élő magyar Parnasszus a hit és a lelkesedés hangja, mely éltető szellem volt mindig nemzetünknek. Petőfi, Tóth Kálmán, Gyulai Pál egy-két költeménye vezeti be helyes megválasztással a sort, hogy aztán teret engedjen a ma költésztének. A szerkesztés művészi gondja a háboru egész történetére kiterjed. Ő felségéről a királyról szóló erőteljes, gyönyörű költemény, Szávay Gyula hatalmas verse a prologus, melyet a hadbaszállásról, a magyar katonáról, a hazáról és a magyarságról, a hősről, a harcterekről az anyákról és hitvesekről, a németekről, a gyermekekről, a békéről stb. írt költemények követnek. A könyv elrendezésében az iskolai szempont az uralkodó, mégis odailik az minden magyar ház asztalára, Petőfi és a magyar klasszikusok kötetei mellé, mint a diadalmas háborunak és a nemzetünk igaz, szent lelkesedésének ragyogóan szép tükré. A könyvet Rózsavölgyi és Társa budapesti cs. és kir. udvari zenemű- és könyvkereskedő igen csinos, kedves formában, szép nyomással adta ki s ugyanála, mint az összes hazai könyvkereskedésekben és lapunk kiadóhivatala útján is 2 koronáért megszerezhető.

Felelos szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN

**NESTLÉ-FÉLE**  
**GYERMEKLISZT**  
CSECSEMŐK  
gyermek és lábadozó legjobban  
tápláléka gyomor- és bélbetegségek után.  
Mindenkor kapható.

Próbadozott és tanulságos orvosi könyvecskét a gyermeknevelésről teljesen díjtalanul küld a Nestlé-féle gyermekliszt társaság. Wien I., Biberstrasse.

## Hivatalos rovat.

Zalaegerszeg r. t. város polgármesterétől.

11147—1915.

## Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a m. kir. minis-  
terium 3465—1915. számú rendelete sze-  
rint Zalaegerszeg r. t. város területén köz-  
vetlen fogyasztóknak kicsinybeni árusítás-  
nál az I. rendű süveg cukor ára kgram-  
monként 1 K. 10 f. azaz Egy korona 10 f.  
a kocka cukor 5 k. dobozban kgrammonként  
1 K. 12 f. azaz Egy korona tizenkettő fillér.  
Kocka és liszt cukor kimérve 1 K. 14 f.  
azaz Egy korona tizennégy fillér, ostriai  
különleges kocka cukor 1 K. 16 f. azaz  
Egy korona tizenhat fillér.

A legmagasabb árak jegyzékét az áru-  
sítókereskedők üzleti helyiségükben szem-  
hető helyen kötelesek kifüggeszteni.

A 10851—1915. szám alatt kibocsátott  
hirdetmény hatályát veszti.

A fentiek szerint megállapított legma-  
gasabb árak 1915 évi október 4 napján  
lépnek életbe. Ettől a naptól kezdve tilos  
fogyasztási cukrot drágábban eladni vagy  
szállítani.

Aki ezt a tilalmat megszegi, vagy oly  
ügyletet közvetít, amelyet a megállapított  
árnál magasabb áron akarnak kötni, vagy  
ily ügylet megkötésénél bármily más módon  
közreműködik, ugyancsak az is, aki a  
rendelet rendelkezéseit egyébként meg-  
szegi, kihágást követ el és az 1914: L.  
tcz. 9-§-a értelmében két hónapig ter-  
jedhető elzárással és hatszáz koronáig  
terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

E kihágás miatt az eljárás a közigaz-  
gatási hatóságnak, mint rendőri büntető  
bírósnak hatáskörébe tartozik.

Zalaegerszeg, 1915. október 11-én.

Dr. Keresztury József s. k.,  
h. polgármester.

## Vidéken lakó urak és hölgyek,

kik a helybeli egyénekről jól van-  
nak tájékozva, fáradság nélkül  
juthatnak diszkrét és tisztességes

**mellékjövedelemhez.**  
Groszwald E., Budapest, Futó-u. 38.

1-2

## HORNYOLT

1-3

és lapos cserép, alagsövek,  
faltégla stb. kapható

Billisics J. utóda Kovács Ferenc  
gőztéglagyárában. :: Zalaegerszeg—Ola.

# Megnyilt a tábori csomagposta,

megint lehet katonáinknak lysoformot, lysoform-szappant és fodor-  
menta-lysoform-szájvizet küldeni.

Számos levél igazolja nekünk, hogy a lysoform-készítmények  
igazán nélkülözhetetlenek a fronton, ha tisztaságról vagy fertőtle-  
nítésről van szó. Lysoform-gyártmányaink az egész országban  
minden drogeriában és gyógyszerárban egyforma áron kaphatók.  
Vásárlásnál vigyázzunk az eredeti csomagolásra és a védjegyre.

100 gr.-os üveg lysoform ára . . . K —90

Lysoform-szappan darabja . . . . . K 120

Fodormenta-lysoform üvege . . . . . K 160

Hogy azonban bárki fáradság nélkül nagyobb mennyiségben  
is küldhessen lysoform gyártmányokat tábori postahivatalokhoz,  
külön 5 kilós csomagolást vezetünk be.

### Aki nekünk 20 koronát beküld,

annak szállítunk erős faládikába jól becsomagolva, bérmentve,  
10 darab lysoform-szappant, 5 üveg lysoformot, 2 üveg fodormenta-  
lysoform-szájvizet, 1 körömkéft; továbbá mellékelünk egy érde-  
kes könyvecskét, melyben a fertőtlenítés könnyen érthető módon  
le van írva és egy „Kolera elleni védekezés” című füzetet. Fenti  
mennyiség egy személynek 4 hónapra elegendő.

Fontos, hogy a katona címét, kinek a rendelő a cso-  
magot küldeni kívánja, a legnagyobb pontossággal, olvashatóan  
közöljék velünk a postautalvány hátlapján, ugyancsak kérjük  
azt is megírni, hogy magyar, német vagy cseh nyelvű használati  
utasítást mellékeljünk a csomaghoz.

**Dr. Keleti és Murányi vegyészeti gyár, Újpesten**

1-4

## Amerikai

# angol nyelvtanító

ki iskoláit New-Yorkban végezte,  
jutányos áron rövid idő alatt  
perfectül tanít angolul úgy kez-  
dőket mint haladókat. — Cim:  
**Telek-utca 20. szám.**

## Patkány-, egér-

irtószer, ugynevezett „FLOX“-labdacská  
felülmul mindenféle eddig ismert szert.  
Biztos eredmény! 1 doboz 2 és 3 kor.  
1 üveg sváb és russ bogár por 1 és 2 kor.  
1 üveg poloskatinktúra 70 fillér.

FÉREGIRTÓ VÁLLALAT, ZÁGRÁB  
Petrinjska-utca 3. 2-3

# Ma vasárnap

az

# A POLLO MOZIBAN

érdekfeszítő új műsor, melynek remek  
pontjai mindenkit meg fognak lepni.  
Bővebb részletek a műsoron. A dél-  
utáni előadásokon leszállított árak.

Helyárak: Páholy (5 személyre) 5 kor. Kör-  
szék 80 f. I. hely 60 f. II. hely 40 f. III. hely 20 f.

Ajánlok azonnali szállításra motorhaj-  
tásra kifogástalanul alkalmas

# DEXTRINT

100 kg.-ként 130 koronáért helyben  
Szombathelyen.

Mintával szívesen szolgálunk.

**Weiner Samu, Szombathely.**

## TARCSA-GYÓGYFÜRDŐ

VASMEGYÉBEN

magyar Franzensbad. Speciális női és szivgyógyfürdők

Hidegviagyógyintézet. Világhírű vaslánya a fran-  
zensbadival egyenértékű, sőt a marienbadit jóval  
felülmúlja és hazánkban a legjobb. Természetes szén-  
savas fürdők. Glaubersós-vasas és lithion tartalmu  
alkalikus sós források. Páratlan gyógyhatásu: vér-  
szegénység, csusz, húgsavas diathézis, idegbajok, a  
vese, hólyag, emésztési és légzőszervek hirtelen bán-  
talmi ellen is. Fürdőorvosok: dr. Bartha Kornél v.  
tanárség és dr. Glöck Gyula. Évad: június 10-től szeptem-  
ber 15-ig, esetleg végéig. Vasut-, posta-, távirtda-  
és telefonállomás. Villanyvilágítás. — Kívánatra  
prospektus. 11-12

egy-zeresen bavit a betegeren küzdöknel és  
altalaban mindenkinél mint legjobb

**fájdalomcsillapító bedörzsölés**

megfázás, rheuma, köszvény, influenza, torok,  
mell- és hátfájás stb. esetekben

Dr. Richter-féle

**Horgony-Liniment.** szappos  
compos.

**Horgony-Pain-Expeller** pótlék.

Üvege K — 90, 120, 180, 240

Kapható gyógyszerárakban vagy közvet-  
lenül az „Arany oroszlánhoz” címzett  
Dr. Richter-féle Gyógyszerárban,  
Prága I., Elisabethstr. 5.

Képekénti szétküldés.

Ajánljuk világhírű és kiváló magán-  
járó és vontatású gőz és benzin  
cséplőgépeinket, magánjárókötő-  
és fűrészelő gépeket, közép és ma-  
gas nyomású nyersolaj motorokat,  
számapréseket. **KELLNER és SCHAN-  
ZER Budapest, Kálmán-utca 3.**

**KÖSZÉN**

porosz, darabos vagy dió K 5-80  
alkal darabos . . . . . K 3-60

Árak egész fuvartételben (18 mm.) Zalaegersze-  
gen házhoz szállítva vagy kisebb tételben gyár-  
telepen átvéve értendők. 0-2

**Kovács Ferenc téglagyáros,**  
Zalaegerszeg—Ola. Telefon 41. szám.

**Homokfutó**  
**könnyű sárga kocsi**

teljesen jó karban, eladó, Kovács  
Ferenc téglagyárosnál, Zalaegerszeg  
(Ola). 3-3

Kitünő minőségű tülevelű és lomblevelű

**ERDÉSZETI MAGVAK, FAGSEMETÉK**

Gyümölcsmagvak,  
Gazdasági és fűmagvak,  
Fűmagkeverékek,  
Sorfák,

Diszfenyők,  
Diszbokrok,  
Gyümölcsfák és vadoncok  
Rózsák legnemesebb fajokban

**FARAGÓ BÉLA**

cs. és kir. udvari szállító, ZALAEGERSZEG.



**Miért kell hirdetniünk és miért kell éppen most**

**hirdetniünk a**

**ZALAMEGYÉBEN?**

**Azért kell, mert:**

1. Hirdetésünket **igen nagy közönség olvassa**, lévén a Zalamegye egy nagymultu és igen elterjedt lap. — 2. Békeidőben a sok hirdetés közt szinte elvész a hirdetésünk. Most azonban a kevés közt **azonnal szembetűnik**. Az olvasó nyomban figyelmes lesz. — 3. Üzletünk, vállalatunk szolid, szilárd megalapozását bizonyítja, hogy e nehéz időkben is jut hirdetésre s egy kis hirdetés miatt még nem mondunk csődöt. **Üzletünk jóhírneve** kívánja tehát, hogy hirdessünk és hogy **éppen most** hirdessünk. Eddig az üzlet szilárd megalapozását azzal bizonyítottuk, hogy „üzletem már ennyi és ennyi éve fennáll.” Ezután azt mondjuk „cégem a világháboru tartama alatt is hirdetett.” — 4. Városunkban, környékünkön **sok idegen** tartózkodik mostanában. Ezek annál a cégnél vásárolnak, melynek hirdetését az ujságban olvassák. És mert látják, hogy ennél vagy annál a kereskedőnél nincs baj, mert hiszen ennek egy kis hirdetés meg se kottyan: a hirdetésidő igen rövid idő alatt kamatostól megtérül.

